

民政事务局常任秘书长参观布达佩斯文艺设施（附图）

为筹备西九文化区 M+计划，民政事务局常任秘书长尤曾家丽在布达佩斯参观了李斯特音乐学院（Liszt Ferenc Academy of Music）、Palace of Arts、匈牙利国家美术馆（Hungarian National Gallery）、路德维希博物馆（Ludwig Museum）及 Museum of Applied Art。

尤曾家丽与香港演艺学院代表团正在匈牙利进行访问。

尤曾家丽说：「匈牙利丰富的文化，一直深深吸引我们。发展西九文化区是我们一项重要政策措施，这次访问提供了良好的契机，让我们与匈牙利的专家建立联系，以便日后两地交换藏品作展览，同时开拓专才交流等合作项目。」

香港与匈牙利于二〇〇五年签订文化合作谅解备忘录。

访问团其中一名成员香港演艺学院院长汤柏燊教授说：「这次访问既可加强香港与布达佩斯的联系，同时亦进一步巩固我们与李斯特音乐学院和凯奇凯梅特（Kecskemét）Kodály Institute 的连系。Kodály Institute 的教学方法为匈牙利音乐教育制度奠定基础。」

就培训下一代艺术人才及艺术行政人员方面，尤曾家丽说：「我们相信香港学生将会在海外及中国内地的实习中获益良多。透过多间主要大学及演艺学院的安排，香港的学生交流计划已遍及全球多个地方。演艺学院亦加强了与本地及国际相关行业的联系，特别是近年到邻近地区发展的公司，包括迪士尼、威尼斯及太阳剧团。演艺学院已与这些公司制定学生实习计划，安排学生到迪士尼及太阳剧团实习，不单在本地，甚至前往佛罗里达州、加州、拉斯维加斯及加拿大。」

艺术行政人员的交流方面，康乐及文化事务署在二〇〇七 /〇八年度曾派出二十人到美国、意大利及中国内地等地方交流，并将在二〇〇八 /〇九年度派出另外二十四人进行外访交流活动。此外，演艺学院有九位职员参与中国内地及海外的交流计划。尤曾家丽说：「此次访问将可开拓与东欧国家如匈牙利等进行同类的计划机会。」

来自匈牙利的艺团今年曾参与香港艺术节演出，匈牙利著名现代画家 László Fehér 亦曾于今年三月在香港艺术中心举行作品展。

完

2008年11月5日（星期三）

